

两年来，新改建旅游厕所4873座

组建全市旅游厕所开放联盟，提升旅游公共服务环境

本报11月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 黄艳玲) 按照国家旅游局“旅游厕所革命”部署和省政府旅游厕所建设改造要求，烟台市全力推进旅游厕所改造提升。记者从烟台市旅发委了解到，自2015年开始，共新改建厕所4873座(其中4158个乡村旅游点户厕)，提升了烟台市旅游公共服务环境，方便了市民游客出行。

市政府高度重视旅游厕所建设，出台了《关于加快发展全域旅游的实施意见》，要求大力

推进旅游厕所建设，鼓励临街、临景的单位厕所免费向市民和游客开放。市政府将旅游厕所建设管理工作纳入年度为民服务实事工程，由市旅游发展委员会牵头组织推进，形成部门齐抓共管、企业积极参与的工作格局，并向社会公开厕所建设工作进度。组建全市旅游厕所开放联盟，截至目前共有300家单位加入旅游厕所开放联盟。

推动旅游厕所标准化、规范化、特色化建设，涌现了一

批发展典型，并在2015年，烟台市荣获“厕所革命”先进市。比如昆嵛山国家级自然保护区管委聘请专家对域内景区的旅游厕所进行了专门规划和设计，使旅游厕所与当地文化有效结合，发挥了“窗口”功能；长岛旅游景区、养马岛省级旅游度假区结合海岛旅游特点，注重厕所布局与服务设施配备，让游客所到之处都有景可赏，有服务设施可用；莱州驿道镇采取因地制宜、就地取材的方式，旅游厕所外形美

观，乡土气息浓厚，与周边环境协调，成为乡村旅游的魅力风景。

全市以开展全域旅游示范创建工作为抓手，全面动员各方面力量推进旅游厕所革命，全力打好旅游厕所革命攻坚战。旅游部门负责抓总协调和推进旅游景区厕所新改建任务，全面提升景区环境品质，全市5A级旅游景区都已建成第三卫生间；住建部门负责督导乡村旅游点，列入农村户厕改造工程予以重点推进，全面改

善乡村旅游点卫生环境；经信部门负责督导加油站，全面提升服务档次。

今年以来，在旅游景区、旅游强县名镇名村、星级农家乐、工农业旅游示范点、特色旅游目的地等各类旅游示范单位创建中，将厕所革命作为重要的评价标准，部分创建项目实行“一票否决”。市政府督查室统一制定督查方案，各责任部门共同参与，对新改建旅游厕所进行检查，确保达标。

朝阳所城街区启动整体改造

实行封闭管理，集中拆除非保留建筑

本报11月29日讯(记者 钟建军 通讯员 张昌宏) 按照项目计划安排，即日起，北部滨海开发建设指挥部将启动街区整体改造，规划铺设自来水、电力、天然气、供暖、污水、雨水、弱电系统等地下管网设施和管网配套，对街区房屋特别是文物建筑进行结构检测、房屋测绘、地质勘探、加固修缮，修整建设道路、停车场、城门、城墙、广场、综合服务区配套、

雕塑小品、绿化景观、灯光等，并将组织人员力量，大规模集中拆除非保留建筑、违法建设、违章门头牌匾，整治违法违章经营。

为保证居民、游客生命财产安全，指挥部将对改造提升区域全面实行封闭管理，加强安全巡查。

按照相关施工要求，改造区域内将断水、断电、断气、断网，街区主次干道将封闭、开

挖、限行，修缮施工、拆除建筑时将产生大量尘土和噪音，还可能出现垃圾清运不及时的现象。

区域内安全风险较大，日常生活不便，敬请广大市民游客理解，一定小心谨慎、注意安全。特别是尚未搬迁的住户，要算好自身经济账和城市长远发展大账，配合支持街区改造，抓紧签约交房、寻址搬迁。

福山区审计局贯彻落实全国投资审计会议精神

烟台市福山区审计局组织全体人员认真学习贯彻审计署进一步完善和规范投资审计工作的会议精神，调整审计思路，转变以往重点关注工程结算单一平面的审计方式，全面加强政府投资工程的审计监督。

对区重大项目进行全过程、全方位监督，规范建设管理。对政府投资项目工程竣工结算和决算进行审计，对涉及公共利益和民生的城市

基础设施、保障性住房等工程重点监督。对政府建设资金的管理和使用严格把控，定期对建设资金的管理和使用部门单位进行审计，严格按照项目合同费用支出的相关规定对项目实施过程中的进度款的拨付和使用以及其他资金转移的情况进行核实，及时查处纠正虚列、挤占、挪用现象，保证建设资金合法合规地使用到位。

(周京利)

齐鲁晚报·齐鲁壹点&TOT皮草工厂直销会明日开幕

快来抢，时尚皮草工厂价来袭

本报11月29日讯(记者 杜晓丹) 又一股冷空气袭来，烟台的气温已降到零摄氏度以下，虽然气温降低了，但我们为广大读者带来了一场温暖的活动。12月1日、2日、3日齐鲁晚报·齐鲁壹点将联合烟台TOT皮草在莱山区盛泉工业园福达路5号TOT皮草生活馆举办销售展暨回馈读者活动，活动期间持本报到店购买商品，可享受折后减现金政策，每天上午十一点还将推出两款冰价秒杀的衣服，另外，明天上午我们将在齐鲁壹点上进行现场直播，欢迎读者朋友们到店选购。

本次活动，皮衣皮草享吊牌价的2.5折，其他商品(羊绒大衣、羊毛衫、时尚女包、男女皮鞋等)享吊牌价的9折，持本报到店消费可享受折后现金减免政策：羊绒大衣减100元，皮衣减200元，皮草减500元；消费满3000元送价值388元的绵羊皮手套一双；活动期间每天上午十一点将进冰价秒杀的活动，每天两款；明天上午将在齐鲁壹点进行现场直播，读者朋友可以下载齐鲁壹点客户端，观看直播与小编互动。活动多多，惊喜不断，想要购买冬装的读者朋友们，千万不要错过哦！

近日，记者来到位于莱山区

盛泉工业园福达路5号的TOT皮草生活馆，店铺面积约1600平方米，摆放着几百种款式新颖的皮衣、皮草、羊毛大衣等外套。销售员介绍说：“今年皮草除了款式增多，在颜色上也更丰富了，可以满足不同年龄段的爱美人士的需求。像这一款尼克服，里料是貂皮和貂绒的，外面的料是羊毛加桑蚕丝的，保暖性特别好，款式又时尚，这两天烟台降温了，穿着它正合适。”另外，还有一些羊毛衫、女士皮包、男女皮鞋、皮手套等，显然更像是一个小型商场。

店铺的二楼就是TOT皮草的设计、生产车间了。师傅们正在熟练地裁剪皮子，据了解，皮衣、皮草的材质与布料不同，不能使用机器集体裁剪，必须手工裁剪。店铺负责人介绍说：“我们TOT皮草的师傅们都是有多年从业经验的师傅了，多年从事同一项工作，把简单的活重复做好这就是不简单，其实这也是现在人讲的工匠精神了，将我们这种追求完美工艺的精神，通过衣服传递给消费者，也让消费者穿着我们设计的衣服，展示他们的魅力和自信。”追求个性化的消费者，也可以选择到店定制自己的专属皮衣。



温馨提示: 皮衣保养

无论何种皮革制品，最普通的保养就是防止其发霉。霉菌是造成皮革发霉的主要原因，而潮湿则是霉菌繁殖的根源。因此，皮革制品在保存过程中要保持通风干燥，避免阳光直接曝晒，皮革受潮时应及时晾干。

皮革制品沾上汗液或雨水时，应立即用干软布或软纸吸去汗液和雨水，再用潮湿的软布擦净，而后挂晾干燥。若沾上油污则应用棉布蘸氨水、酒精和水的混合液擦洗污处，而后通风挂晾干燥。

需注意的是，穿用裘皮服装时，要做到五防，即“防雨淋、防潮湿、防曝晒、防摩擦、防油垢”。

品牌延伸

活动时间:2017年12月1日、2日、3日
活动地址:烟台市莱山区盛泉工业园福达路5号TOT皮草生活馆(莱山经济技术开发区管委西100米)
咨询电话:15698180503

烟台宏源时装有限公司成立于1998年，

是从事皮革服装设计、生产、销售的大型服装公司。公司始终贯彻“一针一线，追求完美，精工细作，精益求精”的质量方针，逐步建立起一套先进完善的质量管理体系，保证产品质量稳定。2005年，公司就获得了中国质量体系认证中心颁发的ISO9001:2000版认证证书。其高品质在港城市民之间口口相传，深受其喜爱。

TOT品牌，全称truth of touch，2011年正式成立，源于经典，品味时尚，探秘心灵，细腻而富有文化品位的格调，自然、从容、更显时尚大方。以丰富的人文底蕴和独特的设计风格，博得了成功且不盲目追逐时尚的都市新贵的钟爱，是宏源时装有限公司旗下全新皮草品牌，集原料生产——设计制作——公司直销——量身定做为一体，采用西班牙、韩国设计理念，结合亚洲人穿着习惯，重新打造皮草穿着理念，时尚与经典的完美结合，1500余平米的TOT品牌工厂店坐落在莱山区盛泉工业园内，力争打造胶东皮草第一城，老百姓穿得起的品牌。